



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

助力郑州生态宜居城市建设 提升城市文化品位 雕塑公园等场所将添 15 件新作

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 通讯员 窦可/文 郑报全媒体记者 王秀清/图)12月2日,第三届“人与自然”中国·郑州雕塑展签约仪式在市园林局举行,标志着郑州市城市公园雕塑建设将持续推进,城市公园文化品质和绿地内涵将进一步丰富。



这个雕塑造型是一个舞动的“人”,游客能转动雕塑与之互动

第三届雕塑展将延续“人与自然”主题,本着“艺术创造生活,点睛城市文化空间”的原则,计划将15件雕塑作品落成于郑州雕塑公园等市内重要公园户外空间,用艺术的感染力助力郑州生态宜居城市建设,提升城市文化品位。

“人与自然”中国·郑州国际雕塑展由郑州市人民政府与中国雕塑学会共同主办,郑州市园林局承办,已经成功举办两届,共收到国内外2000余名艺术家的

4470件雕塑作品方案,经专家评选和市民投票,选定95件雕塑作品入驻雕塑公园并永久展出,填补了河南省雕塑专类园建设空白,使人们在游园时感受到浓郁的文化和艺术气息。

照片中的雕塑,你在逛雕塑公园时可能见过,但你知道它的造型代表什么、有什么含义吗?园方提供的答案是:这个雕塑是一个优雅的翩翩起舞的“人”的形象。设计者用象征宇宙中的五个元

素,即地球、水、火、风和虚空(空虚),来进行雕塑创作。这些元素或是对称的或是不对称的,有的带有倾斜或者中心的偏离,这些元素堆叠在一起,就形成了一个舞者的形象。雕塑虽为看起来很重的石材,但却可以在人的推动下旋转起来,唤醒身体和生命的连接与运动。当人用身体去推动雕塑与之互动时,人和雕塑形成了两个移动的结构,两个移动的结构构成了自然的脉动。

西气东输 实现双通道入豫

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 张兵强)昨日,从西气东输郑州管理处传出消息,本月起在国家管网集团西气东输郑州管理处中牟分输站、薛店分输联络站,来自中国石油化工股份有限公司日均260万标方的天然气,实现从深圳LNG上载、下载到河南省,标志着西气东输实现海气双通道入豫。

这是继11月24日中海石油气电集团有限责任公司日均140万标方天然气从天津LNG上载,在中牟分输站、郑州分输压气站下载后,又一海上气源进入河南保障冬季天然气供应,标志着郑州管理处实现国家三大石油公司天然气资源进网,进一步巩固了河南省天然气市场稳定供应。

国家管网集团全面接管运营以来,面对管网基础设施公平开放的旺盛需求,西气东输公司郑州管理处安排专人负责、迅速响应,加快上下游业务衔接,全力推动公平开放工作平稳有序开展,初步构建了上游油气资源多主体多渠道供应、中间统一管网高效集输、下游销售市场充分竞争的“X+1+X”油气市场体系,逐步还原天然气能源的商品属性,降低用户的用能成本。



“文明健康 有你有我”公益广告

请戴好口罩

在公共场所或人员密集地点,为了您和他人的健康,请戴好口罩。



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办



“文明健康 有你有我”公益广告

打喷嚏、咳嗽 掩口鼻

住宅密闭场所或人员聚集场所咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、袖口或屈肘遮住口鼻。



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办